

MINISTERIO DE FOMENTO

20416 *CORRECCIÓN de errores del Real Decreto 1231/2003, de 26 de septiembre, por el que se modifica la nomenclatura y el catálogo de las autopistas y autovías de la Red de Carreteras del Estado.*

Advertidos errores en el Real Decreto 1231/2003, de 26 de septiembre, por el que se modifica la nomenclatura y el catálogo de las autopistas y autovías de la Red de Carreteras del Estado, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 234, de 30 de septiembre de 2003 (corrección de errores publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 235, de 1 de octubre de 2003), se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 35420, en el anexo II, Nomenclatura y catálogo de autopistas y autovías de la red del Estado, donde dice:

| | | | |
|-------|--|--------|-------------------|
| A-24. | | N-334. | Daroca-Calatayud. |
|-------|--|--------|-------------------|

debe decir:

| | | | |
|-------|--|--------|-------------------|
| A-24. | | N-234. | Daroca-Calatayud. |
|-------|--|--------|-------------------|

En la página 35422, en el anexo II, Nomenclatura y catálogo de autopistas y autovías de la red del Estado, donde dice:

| | | | |
|-------|-------------|--------|-------------------|
| AP-8. | Cantábrico. | N-634. | Parballón-Zurita. |
|-------|-------------|--------|-------------------|

debe decir:

| | | | |
|-------|-------------|--------|------------------|
| AP-8. | Cantábrico. | N-634. | Parbayón-Zurita. |
|-------|-------------|--------|------------------|

En la página 35425, en el anexo II, Nomenclatura y catálogo de autopistas y autovías de la red del Estado, donde dice:

| | | | |
|-------|--|--|---------------------------|
| O-11. | | | Acceso Suroeste a Oviedo. |
|-------|--|--|---------------------------|

debe decir:

| | | | |
|-------|--|--|-----------------------|
| O-11. | | | Acceso Este a Oviedo. |
|-------|--|--|-----------------------|

En la página 35426, en el anexo II, Nomenclatura y catálogo de autopistas y autovías de la red del Estado, a continuación de:

| | | | |
|--------|--|--|---|
| SC-20. | | | Circunvalación de Santiago de Compostela. |
|--------|--|--|---|

debe figurar una nueva referencia con el siguiente contenido:

| | | | |
|--------|--|--|---|
| SC-21. | | | Acceso al aeropuerto de Santiago de Compostela. |
|--------|--|--|---|